



# ЗАРЯ ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КП ГРУЗИИ, ВЕРХОВОГО СОВЕТА ГРУЗИНСКОЙ ССР И СОВЕТА МИНИСТРОВ ГРУЗИНСКОЙ ССР

## Товарищ Н. С. ХРУЩЕВ в Ленинграде

Находящийся в Ленинграде Первый секретарь Центрального Комитета КПСС, Председатель Совета Министров СССР товарищ Н. С. Хрущев в воскресный день, 7 июня, продолжал знакомиться с городом-героем. Всюду, где бы ни появлялся Никита Сергеевич, его с исключительным радушием и гостеприимством приветствовали жители города.

Утром Н. С. Хрущев посетил архитектурно-планировочное управление Ленгорисполкома. Вместе с ним сюда приехали первый секретарь Ленинградского промышленного обкома КПСС В. С. Толстинов, первый секретарь Ленинградского сельского обкома КПСС Г. И. Козлов, секретарь горкома КПСС Ю. И. Заварухин, председатель исполкома Ленгорсовета В. Я. Исаев, председатель Ленинградского совнархоза А. К. Антонов и другие руководящие партийные и советские работники Ленинграда.

Н. С. Хрущев встретил главного архитектора города В. А. Каменский, зодчие Ленинграда. Тов. Каменский подробно рассказал Никите Сергеевичу о генеральном плане развития города, о том, как идет освоение новых районов застройки, о развитии городского хозяйства.

Беседа с архитекторами и руководителями Ленинграда. Никита Сергеевич дал ряд конкретных советов и указаний по наиболее эффективному использованию капитальных вложений, идущих на жилищное строительство и развитие городского хозяйства. Товарищ Н. С. Хрущев рекомендовал с целью более рационального использования территории районов застройки и удешевления экономичности стро-

ица и прибыл в другое любимое место отдыха ленинградцев — Петродворец.

Многие тысячи отдыхающих — труженники города Ленина с исключительной любовью, сердечностью и теплотой встретили Никиту Сергеевича. Вместе с большой группой ленинградцев товарищ Н. С. Хрущев осматривал достопримечательности Петродворца. Н. С. Хрущев пригласил осмотреть вместе с ним достопримечательности Петродворца губернатора города Александрия (ОАР) Мухаммеда Хамди Ашура, который в эти дни находится в Ленинграде. Они совершили прогулку по ипподрому, любовались фонтанами большого каскада, побывали в недавно восстановленных залах Большого дворца.

Во время прогулки по парку товарищ Н. С. Хрущев неоднократно беседовал со многими находившимися здесь ленинградцами, которые приветствовали его горячими овациями.

Во второй половине дня товарищ Н. С. Хрущев на автомашине возвратился из Петродворца в Ленинград.

Н. ТУЛЯКОВ, С. ШИШКОВ. (Спец. корр. ТАСС). Ленинград, 7 июня.

ЛЕНИНГРАД, 8. (Спец. корр. ТАСС). Товарищ Н. С. Хрущев вместе с руководителями партийных и советских организаций Ленинграда сегодня утром посетил завод «Баррикада», где ознакомился с выпуском железобетонных изделий, широко применяемых в промышленном и жилищном строительстве.

Коллектив предприятия с большим радушием встретил дорогого гостя.

## ПРИЕЗД В ЛЕНИНГРАД ИОСИПА БРОЗ ТИТО

ЛЕНИНГРАД, 8 июня. (Спец. корр. ТАСС). Сегодня самолетом из Хельсинки в Ленинград по приглашению Первого секретаря Центрального Комитета КПСС, Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева прибыл Президент Социалистической Федеративной Республики Югославия, генеральный секретарь Союза коммунистов Югославия

Иосип Броз Тито с супругой и сопровождающими его лицами.

В аэропорту высокого гостя встречали товарищи Н. С. Хрущев, руководители ленинградских партийных и советских организаций.

Товарищи Н. С. Хрущев и Иосип Броз Тито обменялись речами.



## ПРЕБЫВАНИЕ ТОВАРИЩА В. УЛЬБРИХТА В СССР

КРАСНОЯРСК, 6 июня. (Спец. корр. ТАСС). Красноярский аэропорт украсен государственными флагами Германской Демократической Республики, Советского Союза, Российской Федерации. На фасаде здания портреты Н. С. Хрущева, В. Ульбрихта, Л. И. Брежнев.

Вместе с товарищем В. Ульбрихтом и другими немецкими друзьями в Красноярск прибыли члены Президиума ЦК КПСС А. П. Кириленко, секретарь Президиума Верховного Совета СССР М. П. Горбачев и другие официальные лица.

От имени трудящихся Красноярского края и города Красноярска В. Ульбрихта, его супругу, партийных и государственных деятелей ГДР приветствовал председатель промышленного крайисполкома А. И. Исаев. Отвечное слово прозвучало от секретаря ЦК СЕПГ и Председателя Государственного совета ГДР Вальтера Ульбрихта от благодарил за радушую встречу.

Шумят спелым колосом желтые нивы в хозяйствах Сигнахского производственного управления. Полюбовным зерном налились ячмень и пшеница. С первыми лучами осенительного июньского солнца вышли на поля комбайны. Их пока в поле немного. Вель вчера был первый день жатвы. В ближайшие дни к косовице приступят все хозяйства управления, и шеренги степных комбайнов пойдут по бескрайнему хлебному морю.

Добрые вести идут с колхозных и совхозных полей управления. Организовано завершение сев яровых культур, полевых и механизаторы широко развернули уход за посевами пропашных, ведут упорную борьбу за высокий урожай шестого года семилетки. Дать больше продукции с каждого гектара земли, внести долговременный вклад во всенародное дело интенсификации сельскохозяйственного производства — этой благородной, задушевно посвященной сокровенные думы и самоотверженный труд сигнахских хлеборобов.

Гости спускаются с трибуны и направляются к ожидающему их теплоходу «В. Чкалов». На этом теплоходе, построенном на одной из верфей Германской Демократической Республики, Вальтер Ульбрихт и его спутники совершили поездку из Дивногорска в Красноярск.

Председатель Красноярского промышленного крайисполкома А. И. Исаев дал обед в честь Вальтера Ульбрихта. На обеде были видные партийные и государственные деятели ГДР, А. П. Кириленко, другие советские и немецкие товарищи. Во время обеда, прошедшего в теплой, сердечной обстановке, состоялся обмен речами. (ТАСС).

Строго следят и сами механизаторы, материально заинтересованные в конечных итогах своего труда, и руководители полеводческих бригад, и общественные контролеры.

Шота старается скооперировать хлеб на низком срезе, не оставив в поле ни одного колоса.

...Симон Бежаншвили поведет свой самодельный комбайн к дороге, выключит двигатель и, спрыгнув на землю, вытер руки.

— Все, — доложил он председателю колхоза Левану Долмавашиви. — Последний гектар скошен. — Молоден, Симон, — одобрителем говорит председатель колхоза.

И действительно, хорошо поработал Симон. За неполный рабочий день он убрал 10 гектаров ячменя, намолотил на кураг 20 центнеров зерна.

Неспяженный день у колхозных водителей Автадилла Гурашвили, Васо Хаинашвили и других, у совхозника сушального тока Робинсона Алаверашвили. Сегодня он принял первые тонны зерна нового урожая.

Машин с гостями направляются к центру города. Они движутся по живописному коридору. На улицах и площадях немецких друзей приветствуют комбайноводы, студенты, металлисты — десятки тысяч красноярцев.

После отдыха в отведенной ему резиденции В. Ульбрихт с супругой и другими гостями из ГДР посетили драматический театр имени Пушкина, где посетили выступление Красноярского государственного ансамбля танцев народов Сибири.

Мы идем по узенькой тропке между поднимавшимися к солнцу золотистым колосьям.

— Вот это и есть наше поле, — показывает на ровный массив желтой нивы старший агроном колхоза села Тибани Эгуджа Бежаншвили.

Наше поле... Хорошие слова! В них звучит гордость за свой труд. И сказано они тоном хозяина земли, решившего взять с нее отменный урожай.

Мы боремся за каждую иктуру, — рассказывает комбайнер. — Старается выжать из нашей техники максимум возможного.

За качеством уборочных работ

Высокий гость вместе с руководящими партийными и государственными деятелями ГДР, членом Президиума ЦК КПСС, первым заместителем председателя Бюро ЦК КПСС по РСФСР А. П. Кириленко, руководителями партийных и советских организаций Красноярского края и города Красноярска совершил в воскресенье поездку в Дивногорск.

Тысячи дивногорцев у импровизированной трибуны собрались на берегу реки. Митинг строителей Красноярской ГЭС, посвященный встрече с товарищем Вальтером Ульбрихтом и руководящими партийными и государственными деятелями ГДР, открыл первый секретарь Дивногорского горкома партии М. К. Ралло.

Продолжительными аллодисментами были встречены выступления А. П. Кириленко и Вальтера Ульбрихта.

С краткой речью к женщинам Дивногорска обратилась супруга

Пришла горячая пора. Наступил долгожданный день — жатва. Она принесет с собой горы золотого зерна, подведет итоги труда многих людей. Это большой экзамен и творчество мастерства, комбайнер! Тебе доверили огромное богатство — хлеб. Хлеб не жлет. Надо сделать все возможное, чтобы не потерять на уборке ни одной минуты, ни одного зерна.

Н. МАКАШВИЛИ. (Спец. корр. «Заря Востока»). с Тибани, Сигнахское производственное управление.

На снимках: (слева) уборка ячменя в колхозе села Тибани Сигнахского производственного управления; (справа) молодой колхозник Джамал Хаташвили проверяет зерно нового урожая. Фото М. Каиркашвили.

## ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

### Товарищ А. И. МИКОЯН посетил смотр образцов торговой рекламы и упаковки

МОСКВА, 6. (Корр. ТАСС). В московском парке «Сокольники» проводится смотр образцов торговой рекламы и упаковки стран-членов Совета Экономической Взаимопомощи. В нем участвуют торговые палаты Болгарии, Венгрии, ГДР, Польши, Румынии, СССР и Чехословакии.

На смотре представлено свыше 15 тысяч образцов рекламы и упаковки для внешней и внутренней торговли. Демонстрируются плакаты, проспекты, каталоги, буклеты, образцы различной упаковки промышленных и продовольственных товаров, товарные знаки и этикетки. Показано также оформление витрин магазинов.

Смотр является своеобразным центром по обмену опытом. Известные специалисты в области торговой рекламы и упаковки семи государств читают лекции и доклады. Демонстрируются рекламные кинофильмы.

Сегодня с образцами торговой рекламы и упаковки ознакомился первый заместитель Председателя Совета Министров СССР А. И. Микоян. Вместе с ним были первый заместитель председателя Государственного комитета Совета Министров СССР по торговле С. А. Трифонов, заместитель министра внешней торговли Б. А. Борисов, председатель Государственного комитета по пище-

### Успешные операции партизан

ПАРИЖ, 8 июня. (ТАСС). В минувшую субботу и воскресенье южновьетнамские партизаны провели ряд успешных операций против войск марionетного правительства. Как сообщает из Сайгона корреспондент агентства Франс Пресс, в результате этих операций, проведенных в различных провинциях страны, южновьетнамские партизаны и не войска потеряли 28 человек убитыми и 26 ранеными. Партизаны захватили оружие американского производства.

## ОПРОМЕТЧИВОЕ РЕШЕНИЕ

КАНБЕРРА, 8 июня. (ТАСС). Австралийское правительство приняло решение принять участие в карательных действиях США против партизан в Южном Вьетнаме. По заявлению министра обороны Полтриджа, Австралия увеличит вдвое группу военных экспертов по обучению южновьетнамских

## Полмиллиона без крова

КАРАЧИ, 8 июня. (ТАСС). Газета «Морнинг Ньюс» сообщила, что в настоящее время в Карачи насчитывается полмиллиона бездомных людей. 25 процентов населения Карачи живут в совершенно непригодных для жилья хижинах и «временках».

## Арестован нацистский и зверг

НЬЮ-ЙОРК, (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства ЮПИ из Лима, в Перу арестован нацистский преступник, бывший гауштурфюрер СС Лозеф Менгеле, который уже давно расследуется в связи с чудовищными преступлениями, совершенными им в период нацизма в гитлеровском концлагере Освенцим. Об этом сообщил сегодня министр внутренних дел Перу Хуан Лангуско. Менгеле был арестован в небольшом поселке Тамбо (провинция Сан-Мартин), расположенном в джунглях в 600 милях к северу от Лима. Он занимался там сельским хозяйством и имел «процветающую» ферму.

## РЕШЕНИЯ ФЕВРАЛЬСКОГО ПЛЕНУМА ЦК КПСС — В ЖИЗНЬ!

В селе царил оживление — на улицах устанавливали последние столбы, натягивали провода. У старого дуба собрались колхозники. Все радостно улыбались друг другу: была пущена гидростанция, и в селе впервые вспыхнули лампы электричества.

...Это было 30 лет назад. В тот год пришло электричество в село Лихаури Махарадзевского района. Когда лихаурцы решили построить гидростанцию на реке Ачискали, колхозу был выдан долгосрочный кредит, выделены необходимые материалы и оборудование. Строительство шло бурными темпами, и в течение года гидроэлектростанция, мощностью 100 киловатт, была введена в действие.

Примеру лихаурцев последовали жители сел Кинчха, Бах-

ви, Окуми, Двири и других. Был создан трест «Грузсельэнерго», который проектировал и строил эти электростанции, осуществлял электрификацию населенных пунктов.

Там, где в колхозах не хватало средств, гидростанции сооружались с помощью государства. Так появились сельские государственные гидростанции — БарисахоГЭС, МестияГЭС, ДманисиГЭС, РицеулиГЭС, ЧохатауриГЭС и другие.

Электроэнергия, пришедшая в село, позволила сделать первые шаги в механизации трудовых процессов. Появились электрифицированные молотилки, мельницы, небольшие лесопильные заводы, механизированные кузницы.

Шло время. Все больше огней загоралось в совхозах и колхозах от новых электростанций, и все больше электроэнергия требовала механизации

## ПАМЯТИ ДЖАВАХАРЛАЛА НЕРУ

СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ОБЩЕСТВЕННОСТИ МОСКВЫ

МОСКВА, 8. (ТАСС). В Колонном зале Дома Союзов сегодня состоялось собрание представителей общественности Москвы, посвященное памяти премьер-министра Индии Джавахарлала Неру — выдающегося государственного деятеля нашего времени, большого и искреннего друга Советского Союза.

Собрание открыла вступительным словом председатель Президиума Союза советских обществ дружбы и культурной связи с зарубежными странами Н. В. Попова.

Памяти великого сына Индии посвятил свою речь первый заместитель Председателя Совета Министров СССР А. Н. Косыгин.

На собрании присутствовали министр иностранных дел СССР А. А. Громыко, посол Республики Индии в Советском Союзе Трилоки Н. Кауль, главы и сотрудники ряда дипломатических представительств, аккредитованные в СССР.

С речами выступили посол Республики Индии в СССР Трилоки Н. Кауль, председатель Советского комитета защиты мира Н. С. Тихонов, председатель Советского комитета солидарности стран Азии и Африки Мирзо Турсунзаде, старшина дипломатического корпуса посол Афганистана в СССР Абдул Хаким Шахаами и другие.

Собрание представителей общественности Москвы направило телеграммы президенту Республики Индии Сарвапати Радхакришнану и премьер-министру Индии Лалу Бахадуру Шастри.

## ПРОВОДА УСТРЕМИЛИСЬ В ДЕРЕВНЮ

низковольтных сетей, и при помощи электроэнергии механизированы трудоемкие процессы на многих животноводческих фермах и других участках сельскохозяйственного и бытового хозяйства.

В ближайшие годы в сельской местности протянется еще около 8,8 тысячи километров линий электропередачи — 6—10 киловольтных и низковольтных сетей, будет сооружено 900 потребительских подстанций, электрифицировано около тысячи животноводческих и других помещений.

В интенсификации сельскохозяйственного производства вместе с химизацией и ирригацией большую роль играют электрификация и комплексная механизация. Об этом четко сказано в решениях февральского Пленума ЦК КПСС, который выдвинул большие задачи перед сельскими механизаторами и электрификаторами по внедрению комплексной электромеханизации и автоматизации.

Электроэнергия сулит совхозам и колхозам широкие возможности. С ее помощью можно

позаботиться о государственной энергосистеме и строительстве линий электропередачи, началось осуществление за счет государственных капиталовложений, сельская электрификация получила широкий размах. Если в 1955 году в Грузинской ССР электроэнергией пользовались лишь 36 процентов общего количества колхозов, то к 1 января 1963 года эта цифра выросла до 71 процента, а потребление электроэнергии сельским хозяйством увеличилось более чем в 3,3 раза.

За это время построено свыше 17 тысяч километров линий электропередачи, около 2 тысяч потребительских подстанций общей мощностью до 130 тысяч киловатт, свыше 3 тысяч сельско-хозяйственных установок переделено на электриввод.

В 1963 году в совхозах и колхозах было сооружено около 1,2 тысячи километров 6—10 киловольтных линий электропередачи и 2 тысячи километров

сельскохозяйственных процессов.

К государственной энергосистеме села почти не подключаются. Поэтому пришлось создавать сельские энергетические базы и строить более мощные гидростанции. Появились АлаванГЭС, ТириониГЭС, КабалаГЭС и другие. Было сооружено более 200 колхозных, межколхозных и сельских государственных гидростанций общей мощностью свыше 36 тысяч киловатт. Но создание сельскохозяйственных энергетических баз требовало много труда и времени, а стоимость выработки энергии ими электроэнергией была значительно выше, чем стоимость энергии, вырабатываемой крупными государственными электростанциями. Все это тормозило повсеместную электрификацию колхозов.

Уже с 1955 года, когда Советское правительство вынесло решение присоединить сельских

орошать засушливые земли, обогревать почву и воздух в парниках и теплицах, автоматизировать внесение удобрений и полях плантаций, транспортировать продукцию и т. п.

А как много даст электроэнергия животноводству. Это — и механизированное водоснабжение, и подогревая вода, и транспортировка кормов, доение коров, стрижка овец, «электропастухи»...

Колхозные и совхозные мастерские, лесопилки, мельницы, кузницы тоже нуждаются в электроэнергии. Повсеместная электрификация сельского хозяйства значительно улучшает условия труда, снижает себестоимость колхозной и совхозной продукции.

Недавно промышленная и сельская энергосистемы объединены в единую энергосистему. Это даст возможность в кратчайший срок выполнить задачу сплошной электрификации сельского хозяйства Грузии.

М. ТАВДГИРИДZE, управляющий трестом «Грузсельэнерго».

Трудно переоценить значение июньского Пленума ЦК КПСС для жизни нашей страны, для многочисленной армии работников идеологического фронта. Решения Пленума — это развернутая программа идеологической борьбы за коммунизм, за человека нового общества. И вот сейчас, когда с тех памятных июньских дней прошел год, хочется остановиться на том, что сделано нами за это время, отчитаться перед партией и народом и с новыми силами вступить за претворение в жизнь задач, выдвинутых Пленумом.

### ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ ВОЗГЛАВЛЯЮТ ПОХОД КОММУНИСТЫ

На нашем комбинате много было разговоров о необходимости улучшить качество продукции, а реклама еще шла и шла со всех концов страны. Покупатели, торговые организации жаловались на то, что горничные ткани не отличаются прочностью, добротностью, красивой выделкой.

Издавна повелось так, что в Грузии, стране Руставели, в истории литературы первое место отводилось поэзии. Исторически грузинская проза в некоторой степени отставала от высокого уровня достигнутого мастерами стиха. Однако в последние годы эта извечная традиционность несколько изменилась. Проза догнала поэзию, а минувший год весь прошел под знаком ее превосходства.

### „Советская литература и искусство развиваются под непосредственным руководством Коммунистической партии и ее Центрального Комитета. Партия воспитала замечательные кадры писателей, художников, композиторов, работников кино и театра, неразрывно связавших свою жизнь, свое творчество с ленинской партией и народом“.

Здесь же надо назвать роман «На трис Галии», отдельные главы которой опубликованы в журнале «Дроша», и рассказ «Цабуния» К. Лордкипанидзе, «На развалинах» И. Лисашивили, «Упрек» Фр. Халваши, роман «Кабахи» В. Мрелашвили, «Записки солдата» Г. Каптаридзе, «Окреслери кора» О. Иселаниани, «Белая гора» Н. Цулескири, «Парень Гогна» А. Гецадзе, «Гонджоура» Т. Донджавиани.

В этих произведениях, разных по своему художественному уровню и силе эмоционального воздействия, во всей своей красоте и величии предстает образ нашего современника. Современник пришел в нашу литературу, обрел плоть и кровь, облекшись в ткань художественного образа, донося идеи и мысли автора до читателей.

### ЗА ПРИЛАВКОМ — МОЛОДЕЖЬ

Обувная секция Тбилисского второго универмага. Здесь у прилавков всегда многолюдно. Особенно оживленно в отделах женской и детской обуви. Продавщицы внимательно выслушивают посетителя, показывают товар, помогают выбрать обувь по вкусу.

Одним из интересных событий в литературной жизни прошлого года я считаю документальную повесть Реваза Джапаридзе «Белые ночи Маруха». Это полотно большой жизненной правды, воскрешающее

### ФАБРИКА ПТИЦЫ

Сотрудники института пересмотрели десятки вариантов, произвели сотни расчетов, изучили все существующие методы выращивания птиц, прежде чем остановились на круглых клетках роторного типа. Прошли месяцы, и мечта стала явью. В тесном содружестве ученых института с работниками Самгорского племенного птицеводче-

что родители погибли в 1937 году. Схема вторая. Герои на протяжении всего произведения говорят, всем недовольны, но сами ничего не делают. По страницам произведения бродят ничемные молодые люди.

### ЛЮДИ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА

И. Мелашвили — опытная продавщица, она всегда старается заинтересовать покупателя, найти ему товар по душе. И нередко бывает, что человек, который готов был уйти из магазина ни с чем, прислушавшись к совету продавщицы, уходит с покупкой.

сказать о новом сборнике Ираклия Абашидзе «Палестина, Палестина». В книге всего лишь десять стихотворений, но когда читаешь их, то возникает чувство, словно познакомился с эпохой, полной больших проблем, глубоких мыслей и ярких характеров. Мысленно своим мастерством народный поэт Грузии Георгий Леонидзе. Поэт бывал в Гурии, где встречался с труженниками чайных плантаций, с цитрусоводами, знакомился с их жизнью и делами.

### Передовики сельского хозяйства Литвы — гости Грузии

Большое оживление царило 7 июля на перроне Тбилисского вокзала. Здесь собралась многочисленная делегация общественности города, партийные, советские и профсоюзные работники для встречи туристско-экскурсионного поезда, в котором прибыли передовики сельского хозяйства Литвы.

### ЗАКОНЧИЛОСЬ ТЕОРЕТИЧЕСКОЕ СОВЕЩАНИЕ ПУБЛИЦИСТОВ

МОСКВА, 6 июня. (Корр. ТАСС). Партийной публицистике, призванной быть яркой, страстной, образной, было посвящено заключившееся сегодня всесоюзное совещание, созванное правлением Союза журналистов СССР. Его участники заслушали и обсудили доклад секретаря правления Союза журналистов, главного редактора газеты «Известия» А. Аджубея «Программа партии в действии и задачи публицистики».

### ЗАКОНЧИЛОСЬ ТЕОРЕТИЧЕСКОЕ СОВЕЩАНИЕ ПУБЛИЦИСТОВ

МОСКВА, 6 июня. (Корр. ТАСС). Партийной публицистике, призванной быть яркой, страстной, образной, было посвящено заключившееся сегодня всесоюзное совещание, созванное правлением Союза журналистов СССР. Его участники заслушали и обсудили доклад секретаря правления Союза журналистов, главного редактора газеты «Известия» А. Аджубея «Программа партии в действии и задачи публицистики».

### ЗАКОНЧИЛОСЬ ТЕОРЕТИЧЕСКОЕ СОВЕЩАНИЕ ПУБЛИЦИСТОВ

МОСКВА, 6 июня. (Корр. ТАСС). Партийной публицистике, призванной быть яркой, страстной, образной, было посвящено заключившееся сегодня всесоюзное совещание, созванное правлением Союза журналистов СССР. Его участники заслушали и обсудили доклад секретаря правления Союза журналистов, главного редактора газеты «Известия» А. Аджубея «Программа партии в действии и задачи публицистики».

### ЗАКОНЧИЛОСЬ ТЕОРЕТИЧЕСКОЕ СОВЕЩАНИЕ ПУБЛИЦИСТОВ

МОСКВА, 6 июня. (Корр. ТАСС). Партийной публицистике, призванной быть яркой, страстной, образной, было посвящено заключившееся сегодня всесоюзное совещание, созванное правлением Союза журналистов СССР. Его участники заслушали и обсудили доклад секретаря правления Союза журналистов, главного редактора газеты «Известия» А. Аджубея «Программа партии в действии и задачи публицистики».

### ЗАКОНЧИЛОСЬ ТЕОРЕТИЧЕСКОЕ СОВЕЩАНИЕ ПУБЛИЦИСТОВ

МОСКВА, 6 июня. (Корр. ТАСС). Партийной публицистике, призванной быть яркой, страстной, образной, было посвящено заключившееся сегодня всесоюзное совещание, созванное правлением Союза журналистов СССР. Его участники заслушали и обсудили доклад секретаря правления Союза журналистов, главного редактора газеты «Известия» А. Аджубея «Программа партии в действии и задачи публицистики».

### ЗАКОНЧИЛОСЬ ТЕОРЕТИЧЕСКОЕ СОВЕЩАНИЕ ПУБЛИЦИСТОВ

МОСКВА, 6 июня. (Корр. ТАСС). Партийной публицистике, призванной быть яркой, страстной, образной, было посвящено заключившееся сегодня всесоюзное совещание, созванное правлением Союза журналистов СССР. Его участники заслушали и обсудили доклад секретаря правления Союза журналистов, главного редактора газеты «Известия» А. Аджубея «Программа партии в действии и задачи публицистики».

С интересными очерками выступали в журнале «Дроша» Григорий Чиковани, Борис Чеквадзе, Элиабер Зелидзе, Мамия Асатiani, Симон Церава, Ладзо Суаберидзе, Георгий Санадиридзе.

### КОНФЕРЕНЦИЯ ЧИТАТЕЛЕЙ „ЗАРИ ВОСТОКА“

В зале заседаний парткома Тбилисского производственного управления состоялась конференция читателей газеты «Зари Востока». На конференции присутствовало более 200 рабочих, инженеров, служащих, партийных, комсомольских и советских работников.



